

Люберецкая

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский,
Лыткарино, Котельники, Красково,
Томляно, Малаховка, Октябрьский,
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Среда, 11 июня 1997г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

ГАЗЕТА

С днем рождения, независимая Россия!

Семь лет назад первый Съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете России. С тех пор наша страна празднует день 12 июня как День своей национальной независимости.

Для молодого российского государства все эти годы были непростоим периодом в становлении демократических реформ, экономических преобразований. В нашем большом районе с развитыми промышленностью, сельским хозяйством, наукой как в зеркале отражаются все проблемы огромной страны. Однако по всем принципиально важным вопросам для жизни района местная исполнительная власть совместно с депутатами, жителями района ищет и находит правильные пути их решения.

Дорогие люберецкие! Сердечно и искренне поздравляю вас с праздником - Днем независимости. Желаю успехов во всех ваших делах, личного счастья, крепкого здоровья, семейного благополучия. Уверен, что в ближайшие годы Россия займет достойное место в ряду европейских государств, в мировом цивилизованном сообществе.

Глава Люберецкого района И.Ю.АККУРАТОВ

Юбилей



Ковроделы принимают поздравления

В яркий красочный праздник вылились в минувшее воскресенье торжества по случаю полувекового юбилея АО "Люберецкие ковры". Поскольку народу собралось видимо-невидимо, праздник проводили на стадионе, и длился он полный рабочий день - с 10 до 17 часов.

К юбилярам в гости пожаловали их коллеги - ковровщики из Молдавии, из Витебска и Обухова (Ленинградская область), из Бреста и Алма-Аты. Теплые слова поздравления сказали губернатор Московской области А.С.Тяжлов, который также зачитал поздравительную телеграмму Президента России Б.Н.Ельцина; главы районов - Люберецкого И.Ю.Аккуратов и Балашихинского В.И.Кибальник, глава поселка Котельники, где расположено предприятие, С.С.Беляков.



Были также зачитаны поздравительные телеграммы от В.Черномырдина, Е.Строева, Ю.Лужкова, министра экономики РФ Я.Уринсона, с родственными предприятиями, от поставщиков сырья. Аллодис-

ментами были встречены слова А.С.Тяжлова о перечислении для ветеранов "Люберецких ковров" 50 млн. рублей и И.Ю.Аккуратова - о выделении для молодых специалистов и талантов предприятия 30 млн. рублей.

Апофеозом праздника стало извлечение из основания памятника В.И.Ленину капсулы-послания от ковровщиков прежних поколений участникам торжества, посвященных 50-летию предприятия. "Мы надеемся, - говорилось в послании, - что вы будете достойно нести эстафету ударных пятилеток, а в день юбилея - рапортовать о замечательных трудовых успехах".

Праздничные приказы, премии, подарки... Им, казалось, конца не будет. Единственный работник с 50-летним стажем - Иван Павлович Андропов. Пришел в ткацкий цех, сейчас - инструктор производственного обучения. Ему в подарок достался телевизор. Бывший директор комбината Герой Социалистического Труда Ирина Сергеевна Леошквич тоже получила замечательный подарок: ей вручили удостоверение "Почетного директора" и сообщили, что из средств предприятия начислена персональная ежемесячная пенсия - 500 тыс. рублей.

А праздник шел своим чередом: многие посетили выставку ковровых изделий в спорткомплексе "Дружба" - "50 лет творчества", многие остались на большой праздничный концерт, многие с интересом наблюдали за игрой сезона: местная женская футбольная команда "Снежанка" играла с командой артистов эстрады.

В честь юбилея на территории "Люберецких ковров" организуется месячная распродажа продукции предприятия по сниженным ценам. Контактный телефон (временно) 559-81-11.

Олег МОСКВИН

На снимках: почетных гостей праздника принимает генеральный директор В.С.Зорников. Директор - он и в тубетейке директор!

Следующий номер "Люберецкой газеты" выйдет в субботу, 14 июня

Сельскохозяйственное обозрение

Стучится в дверь сеноуборка



Как бы тяжело ни складывалась из-за погоды и финансовых затруднений весенняя посевная, хозяйства района с нею успешно справились. И сейчас готовятся к уборочной страде. Надо сказать, что убирать нынче будет что.

Посеяно 350 гектаров овощей открытого грунта. В их числе 150 га капусты, 80 - моркови, 60 - свеклы и 50 - прочих овощей в ассортименте: редис, укроп, сельдерей, капуста краснокочанная и многое другое. Судя по состоянию посевов, район нынче будет с овощами.

Посажено 150 гектаров картофеля. Остальное - кукуруза, кормовые корнеплоды, однолетние травы - все, с чем мы напрямую связываем наполняемость зеленого конвейера, сытную зимовку крупного рогатого скота. Всего яровые культуры занимают у хозяйств района площади 2670 гектаров.

Не успели отсыреть, как уже стучится в дверь сеноуборка. Прохладная, неустойчивая весна отодвинула сроки косовицы на 2 недели. Учитывая состояние посевов многолетних трав (оптимальные сроки их кошения - только во время колосения зерновых и цветения бобовых), уборку предстоит провести в сжатые сроки.

В хозяйствах близится к завершению подготов-

ка к сеноуборке-97, чтобы заготовить высококачественные корма без потерь. В каждом из хозяйств созданы мобильные уборочные отряды, их возглавляют опытные специалисты. Массовая сеноуборка начнется 16 июня, для чего инженерная служба совместно с Гостехнадзором провели полную инспекцию уборочной техники.

Техника в целом готова, остаются только небольшие ремонтные работы. Лучше всех позаботились о страде в агропредприятии "Косино", ниже всех готовность - у колхоза имени Ленина. Вместо устранения скрытых и явных огрехов ленинцы ищут всевозможные объяснения и оправдания. Но их работу чужой дядя за них не сделает.

По самым скромным подсчетам хозяйствам Люберецкого района к грядущей зимовке предстоит заготовить кормов на уровне прошлого, более менее благоприятного года. На хранение ляжет 4030 тонн сена, 14844 тонны силоса, 7773 - сенажа, 3780 тонн кормовых корнеплодов. Короче, на одну условную голову крупного рогатого скота придется по 19,3 кормовых единицы. С таким показателем район не ударит в грязь лицом.

Николай ПРОХОРОВ

Актуально

Льготы под вопросом

В Московской областной Думе подготовлен обновленный вариант закона "О льготном налогообложении в Московской области".

Документ действует больше года, и за это время выяснились как его достоинства, так и недостатки. В постоянно действующую рабочую группу по усовершенствованию этого важнейшего для области документа, состоящую из депутатов Московской областной Думы, поступило свыше 100 замечаний, предлагающих устранить неточности, шероховатости в тексте, двоякие толкования.

Следующая часть работы касается принципиального вопроса: вводить ли ограничения по действию закона. Дело в том, что за один год льготы "съели" около 100 млрд. рублей доходной части областного бюджета, что составляет 1,7 проц. всех поступлений. Нельзя закрывать на это глаза, тем более что лавина льгот продолжает нарастать. Пока установленными льготами пользуются далеко не все, имеющие на это право. Если льготы будут восстановлены в полном объеме, да к ним еще прибавятся несколько новых - такого напряжения бюджет может просто не вынести.

Елена ПЕРЕВЕДЕНЦЕВА
(пресс-служба
Московской
областной Думы)

В администрации района

Что болит у профсоюзов

Как уже сообщалось в "ЛГ", состоялась встреча главы района И.Ю.Аккуратова с активом профсоюзов, директорами предприятий. С вниманием было выслушано обращение главы. Затем профсоюзные лидеры повели разговор о своих проблемах. Председатель координационного совета профкомитетов района З.В.Воробьева рассказала о трудностях в начале детско-оздоровительной кампании. Очень остро стоял вопрос с финансированием: первая смена в лагерях была на грани срыва. Однако пошла навстречу администрация района, и сотни детей смогли выехать за город. Оздоровительные лагеря остались у 5 предприятий, стоит задача - сохранить их. Раньше ведомства рассчитывали на свои силы, теперь за помощью они обращаются в администрацию района.

Было заострено внимание на том, что А.Б.Чубайс ведет курс на сокращение фонда социального страхования, из которого оплачиваются больничные листы, путевки в санатории, дома отдыха, путевки в детские лагеря. Если уменьшить финансирование этого фонда, то и без того скромные возможности для отдыха будут урезаны.

Председатель профкома завода им. Ухтомского А.В.Петрова выразила удовлетворение тем, что профсоюзы собрались в администрации. Есть много вопросов, связанных с защитой интересов населения, которые можно и нужно решать вместе. Несколько месяцев шла работа над подписанием соглашения между администрацией, работодателями и профсоюзами. К сожалению, оно не вошло в себя все пункты, предлагавшиеся профсоюзами, но его надо принимать.

Председатель профкома АО "Камов" А.Ф.Баринин говорил о задержках в выплате дотаций на детей до 16 лет, а профсоюзный руководитель Люберецкой теплосети В.И.Мальхина - о том, что из-за переноса сроков выдачи зарплаты идет отток квалифицированных кадров. А обучить оператора котельной стоит очень дорого. В ответ на это глава района И.Ю.Аккуратов заметил, что деньги вместо зарплаты рабочим уходят на оплату договоров с подрядными организациями. Тем не менее вопрос о зарплатой будет решен.

Председатель РК профсоюза предпринимателей Г.М.Кудрявцева рассказала о трудностях, с которыми встречаются представители малого и среднего бизнеса. В частности, Люберецкая налоговая инспекция создает очереди. Прием ведет только 2 дня в неделю, что для такого большого района явно недостаточно.

Необходимо назначить день, когда органы власти совместно с координационным советом профсоюзов решали бы наиболее важные вопросы населения. Итог встречи подвел И.Ю.Аккуратов. Он подчеркнул, что необходимо выработать единую программу действий, направить общие усилия на решение самых важных проблем, связанных с защитой интересов люберецких.

Кристина ТИТОВА

Продолжается ПОДПИСКА НА "ЛГ". Наш ИНДЕКС - 31477

ВЫ НАМ ПИСАЛИ...

Воспитание

Детям здесь хорошо

Моя внучка с двухлетнего возраста посещала детский сад № 56 в пятом микрорайоне Люберец. От имени всех родителей, бабушек и дедушек с уверенностью могу сказать, что все эти годы нашим детям было хорошо, а нам спокойно. И все благодаря заведующей садом Вере Федоровне и коллективу воспитателей, их помощникам, музыкальным и физкультурным работникам, поварам. Детям было сытно, весело, интересно. Для них сад стал любимым домом. Они научились общению, у них появилось много друзей.

Все работники нашего детского сада - настоящие энтузиасты своего дела. Как многому научили они своих воспитанников, как хорошо подготовили к школе. Особенно ценно такое отношение в наше непростое время, когда все переводится на коммерческую основу, постоянно не хватает средств на воспитание и образование. Работники сада не очерствели, не ожесточились. Продолжают служить самому благородному делу в жизни - воспитанию детей.

Большое спасибо им за это! Желаем всем крепкого физического и душевного здоровья, личного счастья!

К. И. МИХАЙЛОВА,
пенсионерка,
участница Великой
Отечественной войны

Традиции

Помог Совет ветеранов

Заботу о людях, оказавшихся в сложных условиях, взял на себя Совет ветеранов Люберецкого гарнизона. На помощь нам пришли администрация района, комитет социальной защиты, командование гарнизона. В течение уже пяти лет малоимущим оказывают материальную поддержку. К Первомайским праздникам, Пасхе, Дню Победы нуждающимся выдают продовольственные наборы. Обслуживают их в магазине гарнизона.

Даже разовая помощь бывает ощутима в наше трудное время. Инвалиды, слабые старики очень признательны за оказываемое им внимание.

Т. КУЛИКОВ

Дерева умирают стоя

В одну из майских ночей группа неизвестных лиц в зоне рынка на улице Попова в Люберецах спилила деревья, которым уже не один десяток лет. Поутру вместо красавцев-ясеней, осин из земли торчали 17 пней. Виновные в этой акции не установлены, но поскольку она происходила на территории рынка, с его руководства комитетом по экологии взыскан штраф.

Мы замечаем, что в последние годы люди стали меньше уделять внимания защите зеленых насаждений. В том же микрорайоне один из коммерсантов при строительстве своего магазина вырубил две большие березы. А вот и еще уловка. Если ободрать кору с растущих во дворах деревьев, они потом засыхают. Их спокойно срубляют, а на том месте появляются гаражи или палатки. Сейчас в большей или меньшей степени содрана кора с семи деревьев на ул. Попова, рядом с автобусной остановкой.

Или взять беспрецедентные случаи с предновогодней порубкой елей на Октябрьском проспекте у эстакады и возле здания Люберецкой администрации. Была срублена ель и около узла связи.

Немалую работу по сохранению зеленых насаждений и их восстановлению проводят Любе-

рецкий комитет по экологии во главе с Е. Б. Сметаниной и комбинат благоустройства. В меру скромных финансовых возможностей вносит свой вклад и общество охраны природы. По первому же сигналу специалисты комитета выезжают на место, составляют протоколы, накладывают штрафы.

На протяжении последних лет на восстановление зеленого фонда потрачено много сил и средств. Ездил за саженцами в лес, питомник, магазины. Привезены саженцы голубых елей, лип, кленов, берез, каштанов, лиственниц, войлочной вишни, сирени, калины, черемухи, жасмина, дюрена. Посадка прошла на территории школ №№ 11, 12, 45 и других, детских садов №№ 56, 58, 89, 101, детских

площадок. В честь 50-летия Победы высажено много лип вдоль школы № 45. Так появилась в нашем городе Аллея Победы. Во дворе школы посажены деревья разных пород, кустарники.

И что же? К настоящему времени погибла или хулигански уничтожена добрая половина их. Кто-то "свернул головы" у всех 100 каштанов и сломал все клены.

В детском садике № 89 воспитатели озеленили территорию. Было посажено много деревьев, в том числе 100 голубых елочек. Но от всего этого многообразия почти ничего не осталось, насаждения поломаны, порубаны или засохли.

С каждым годом редеть парк возле Наташинских прудов. Место отдыха людей превратилось в место выгула собак. Вызывает

тревогу состояние наших заповедных лесов и парков - Томилинского, Малаховского, где, к сожалению, появились свалки мусора. В Томилинском лесопарке сваливают бочки, стекло, бутылки и многое другое. Сильно замусорены участки в Токареве, за поселком Октябрьский, поселком комбината строительных материалов, школой № 22 и в других местах. От этого деревья болеют, плохо растут, погибают. Хороший и заботливый лесничий Дмитрий Лазаревич Григорьев с ног сбил, стараясь содержать свои владения в порядке. Но и он не в силах справиться с мусорным наваждением, не хватает людей, средств. Аналогичные проблемы в Малаховском лесничестве.

Много зелени на улицах нашего города. И это богатство надо беречь и приумножать как источник красоты и здоровья, как наше всенародное достояние.

Вываю к разуму и совести руководителей предприятий, организаций, учреждений, всех граждан района: берегите каждое дерево и каждый кустик, как свои собственные. Иначе после нас останутся лишь корявые пни...

Л. КОВАЛЕВА,
председатель
Люберецкого райгоссовета
Всероссийского общества
охраны природы

Фото Наталии Плясовой



Ситуация

Ох, как трудно дозвониться!

Как-то моя дочь, проживающая на улице Полюстровой и не имеющая квартирного телефона, попросила меня дозвониться до поликлиники № 1 и вызвать на дом врача. Ее попытки позвонить с телефона-автомата не увенчались успехом. Я сгласился позвонить дочери. Начал звонить из дома в регистратуру по телефону 503-60-33. Набирал номер чуть ли не два часа, но все время он был занят. Дозвонился до справочной. Не дослушав мою просьбу, женщина рекомендовала опять звонить по вышеназванному номеру. А туда пробиться было невозможно.

Сравнил я положение со "своей" поликлиники № 3. Там отвечают по трем телефонам. Сделать вызов намного проще.

Неужели невозможно в главной поликлинике города организовать прием вызовов хотя бы по двум номерам? Думаю, что и в ближайшей АТС найти номер для нужд поликлиники, то есть для населения. Необходимость в этом большая.

Николай ПОЛЯКОВ

г. Люберецы

■ ОТ РЕДАКЦИИ. Да, такая проблема существует. Не всегда с первого раза можно вызвать врача. Однако, как заявляют работники регистратуры, и сами граждане отнимают у них время разговорами не по существу. Наводят справки, просят консультаций и т.п. А вызов можно принять за несколько секунд.

Если так, то поликлинике тем более надо иметь несколько телефонов для общения с населением. Ведь звонят не по пустому делу.

К 850-летию Москвы

Творчество юных

Школьники района готовятся к 850-летию Московской области конкурс чтецов, посвященный этой знаменательной дате. В нем приняли участие представители почти всех школ - с 1 по 11 классов. Это были праздники поэзии, творчества, мастерства юных исполнителей. Учащиеся с удовольствием и любовью подбিরали произведения о Москве и вдохновенно исполняли их. Звучали стихи А. Пушкина, М. Лермонтова, Н. Кончаловской, М. Цветаевой, Н. Рубцова и других поэтов. Восемь участников конкурса выступили с собственными стихами.

Людмила МАКЛАКОВА,
заведующая методкабинетом
Дома творчества

Страсти-мордасти

Хмельной зять - гроза тещи

Случается, что люди становятся жертвами драк и дебошей, которые затеяли сами. Гибнут ни за что ни про что. Потому что были одурманены спиртными напитками. Вот тому доказательство.

В поселке Томилино 9 апреля три приятеля решили навеселиться одну из знакомых. Повеселились изрядно. А на утро хозяйка обнаружила одного из вечерних визитеров мертвым. Как потом выяснилось, смерть последовала от удара (или ударов) по голове. Их нанесли друзья, потерявшие разум.

И еще на редкость дикий случай.

Первого января текущего года в три часа ночи в одной из квартир города Дзержинского произошел пожар. На месте происшествия обнаружен обгоревший труп жен-

щины. Установлено, что это была жительница Москвы, 1942 года рождения. Она хотела провести новогоднюю ночь в семье дочери. Но ее дома не оказалось - уехала отдыхать, пришлось довольствоваться обществом зятя. После рюмки-другой разговор принял недружелюбный характер. Мнения разошлись по поводу отсутствия хозяйки. Муж был против отъезда жены. Но теща убедительно доказывала, что ее дочь еще молода, почему бы ей не почувствовать себя свободной, отдохнуть одной. Была задета мужская гордость. Подогретый спиртным, зять схватил нож и трижды пронзил им тещу. Смертельно ранив ее, ушел из дома, оставив непотушенный окурок. От него и загорелась квартира.

Основываясь на этих происшествиях, мне хотелось бы затронуть почему-то забытую нынче тему. Несколько лет назад государство вело

активную борьбу с пьянством. Дело доходило даже до перегибов. Водку продавали только по особому разрешению - в торжественных и печальных случаях. В южных краях было приказано вырубать виноградники, из которых якобы исходит все зло. Но вот на смену перегибам пришло полное отрицание всякой профилактики пьянства. Наоборот, спиртными напитками заполнены почти все коммерческие палатки, магазины, ими торгуют на каждом углу, днем и ночью. О последствиях никто больше не думает. Главное - выручка. А знатоки утверждают, что 80 процентов водки - самоделька, яланосящая вред здоровью.

Вот и доходят некоторые любители спиртного до безумия. На почве пьянства растет число убийств, дорожно-транспортных происшествий, семейных скандалов, разводов.

Все же нужна профилактическая, воспитательная работа, какие-то сдерживающие меры. Скажем, беседы врачей, публикации в газетах и журналах, запрет продажи спиртного в ночное время и т.п..

Иначе преступность с каждым днем будет нарастать.

Светлана КОЛОСОВА,
сотрудник
Люберецкого УВД



Юмореска

Настоящие мужья

Всю жизнь я не любила всякие курсы. В прежние времена их было много: кружки танцев, фото, изо, плетения и вязания. Мне с ними не везло, хотя обучали там бесплатно. Пройдя курс, я убеждался, что мои руки так и остаются немелыми.

Потом некоторым мне жил без кружков, специально. А когда вышел на пенсию, жена снова начала куда-то меня пристраивать. "Вуд", мечтательно говорит она при каждом удобном случае, - ты до сих пор не хочешь понять, что в наше время каждый порядочный мужчина обязан иметь, кроме пенсии, побочный заработок. Вот, например, взять саработку. Ну, например, вязать шерстяные носки. Ты видел, какая у нее прическа? Это дело рук Ивана Ивановича, ее мужа. Считаю, 40 тысяч в кармане".

Я знаю: Нина Ивановна в прошлом году записала его на курсы дамских парикмахеров, и он окончил их. Теперь неплохо подрабатывает.

"А как тебе нравятся торты и пирожки моей подружки Веры? Пальчики оближешь, - дразнит меня супруга. - Это делает Юра, муж ее. Он окончил кулинарные курсы. В нашем доме живут настоящие мужья, только ты ничего не можешь, кроме этих беззастенчивых фотографий. Тоже мне - любитель! В магазине не ходишь, обед не готовишь, не стираешь. Легко живешь! Найду я тебе курсы..."

Недавно в почтовом ящике оказалось несколько листовок-приглашений на выставку вязанных и вышитых вещей. Пошли мы на нее. Зал был сплоский завешан кофтами, платьями, свитерами и другими самодельными трикотажными изделиями. Старушка-консультант подробно объясняла, как это сделано. В памяти остался набор слов: регла, цельнокроеные, прямая спинка, рукава в три четверти и других. Когда старушка замолчала, я задал вопрос: "Чья это работа?" "Все сделано обучающимися у нас на курсах, - многозначительно ответила она. - В наше рыночное время многие мужчины увлекаются вязанием, пополняя семейный бюджет".

Сейчас жена настоятельно убеждает меня записаться на курсы вязания. Занятия - три раза в неделю. В остальное время мне приказано ходить в магазин, готовить обед и ужин, мыть посуду. Иногда отдыхать, заниматься своей фотографией.

Резонанс, в ее словах есть. Проф. профессиональные курсы - не какой-нибудь кружок "Умелые руки". Скорей бы наступил день занятий. Иду учиться!

Лев ЛОБАЧЕВ

Страницу
подготовил
Петр Бицуков



Слово юристу

О договоре аренды жилого помещения

Как правильно оформить договор аренды жилого помещения? На этот вопрос мы попросили ответить заведующую юридической консультацией № 36 "Фемида" Э.И.Эзрохи.

После того, как многие граждане России приватизировали жилье и стали его владельцами, сдача жилья в аренду - ныне обычное явление.

Владельцы жилья при этом должны руководствоваться требованиями ст. 288 ГК РФ, которая устанавливает, что "собственник осуществляет права владения, пользования и распоряжения принадлежащим ему помещением в соответствии с его назначением", в том числе он вправе сдавать его в аренду.

Следует обратить внимание на то, что правом сдачи жилого помещения в аренду пользуются также и лица, проживающие в негосударственном (муниципальном или государственном) жилом фонде, что предусмотрено ст. 76 жилищного кодекса РФ.

Арендаторы, независимо от того, в каком жилом фонде они арендуют площадь, не приобретают на нее самостоятельного права.

Во избежание каких-либо осложнений в дальнейшем желательно как сдачу жилья, так и его аренду оформлять через фирму, специализирующуюся в жилищном бизнесе, имеющую необходимый опыт и заслуживающую доверие клиентов.

Фирма поможет проверить необходимые документы как арендодателя, так и арендатора, в том числе паспортные данные участников сделки, выяснит, действительно ли арендодатель вправе сдавать помещение в аренду.

При сдаче жилого помещения в аренду обязательно должен быть составлен письменный договор, как требует ст. 674 ГК РФ, причем юридически правильно его поможет составить адвокат. Не лишне, если договор будет нотариально удостоверен.

В договоре необходимо предусмотреть права сторон, в том числе срок, на который жилье сдается в аренду, порядок пользования имуществом, находящимся в квартире или доме, размер арендной платы, сроки ее внесения, право пользования телефоном и условия оплаты за междугородные и международные переговоры.

Владельцам жилья при его сдаче в аренду можно посоветовать получить у арендатора залог, т.е. нередки случаи, когда арендаторы, освоив жилье, не оплачивают переговоры по телефону, и затем арендодатель хватается за голову, получив счет на баснословную сумму, превышающую плату за аренду.

В договоре аренды обязательно следует особо оговорить, что арендатор не вправе сдавать арендованное помещение в субаренду и что нарушение этого положения может служить основанием для досрочного расторжения договора.

Во избежание возможных споров и взаимных претензий участников договора в будущем следует при сдаче жилого помещения в аренду составить акт, в котором указывается состояние арендуемого помещения, сантехники и находящегося в нем имущества.

Акт подписывают арендодатель и арендатор.

У адвокатов юридической консультации № 36 "Фемида" имеется значительный опыт подготовки договоров аренды жилья, и они всегда помогут нашим уважаемым клиентам.

Наш адрес: г. Люберцы, ул. Кирова, д.10 (в помещении бывшей детской поликлиники, вход со двора), тел. 559-80-81, 559-93-23. Мы работаем с 10 до 17 часов, в субботу - с 11 до 15 часов.

Вы спрашивали...

Дело это отраслевое

В частных беседах слышала, что якобы сохранились льготы по оплате за жилье и коммунальные услуги для лиц, награжденных отраслевыми наградами, имеющих соответствующие звания. Так ли это? Меня, к примеру, интересует, имеет ли какие-нибудь льготы носящий звание "Заслуженный строитель РФ"?

А. СУРАЙКИНА, Томилينو

За помощью редакция обратилась в районный комитет по социальной защите населения к начальнику отдела Людмиле Ивановне КОНОНОВОЙ. Вот что она ответила:

Общего положения по отраслевым наградам и связанными с этим льготами не существует, как не существовало и в советский период, когда большинство из них присваивалось. Тогда каждое министерство, отмечавшее своих ветеранов и лучших работников, изыскивало возможности принять на себя часть оплаты за жилье или за телефон, коммунальные услуги.

Возможно, кто-то из "заслуженных" и "почетных", проживающих в ведомственных домах, еще пользуется кое-какими льготами, но на государственном уровне в демократической России этот вопрос не поднимался. Во-первых, потому, что многие из отраслей перестали существовать, слились с другими, а во-вторых, ведомственное жилье стало муниципальным, а отрасли не выделяют ни копеек местным властям, чтобы сохранить льготы "своим".

Да и если подойти принципиально, отраслевых наград и знаков отличия существовало несколько десятков, отмечены ими миллионы человек, но в государственные списки льготных категорий граждан они не входят. И, насколько известно, вопрос об этом не ставится.

Подписка-97



Неужели такое бывает?

Однажды теплым весенним днем мы с подругой томиллись на платформе Томилينو в ожидании электрички. Вокруг ходил дяденька и фотографировал деревья около платформы, кассы и, кажется, рельсы. Заинтересовались мы странным дяденькой и стали за ним наблюдать. И тут он предложил сфотографировать нас на фоне идущей электрички. Мы, конечно, согласились, но бдительности не потеряли. "А кто вы такой и зачем вам наша фотография?" - спросили мы. "Я - Иван Иванович - фотограф "Люберецкой газеты", - представился он и оставил номер своего телефона.

Рассказали мы всем знакомым об этом случае: надо же похвастаться. Многие не поверили и потребовали доказательства. Тогда позвонили мы Ивану Ивановичу. Он сказал, что фотографии получились плоховатыми и скорее всего в газету не попадут.

Обидно стало. Все-таки ждали, надеялись... Прошла весна, лето пролетело, наступила осень. О фотографии мы и думать забыли, а номер телефона его потеряли.

И вдруг, как снег на голову, как гром среди ясного неба, фотография появляется в "Люберецкой газете". А внизу подпись - "Осенняя электричка".

И никогда не узнали бы мы об этом, если бы добрая половина наших знакомых не выписывала эту газету.

Кто знает, может быть, это знак свыше, а может, и нет. Да только теперь я сотрудничаю с "Люберецкой газетой". И, разумеется, выписываю любимую районную газету.

Вот такие бывают истории с фотографированием!

Надежда АГЕЕВА
Фото Ивана Власенкова

Из дневника писателя

ЭКСПУРСИЯ

Александр ПОЛЯКОВ

Недавно похоронили мы Рогова Петра Захаровича, ветерана войны, партизана, моего доброго знакомого. За поминальным столом я взгляделся в поблекшие усталые лица его ровесников и вспомнил вдруг одну нашу поездку, одну экскурсию. Захотелось рассказать о ней, непременно сегодня, когда удивленная жизнь наполнилась другими людьми, другими делами и страстями.



Но Петр Захарович не уходил, а я не вправе был навязывать ему свою волю.

Перешли, между тем, к цифрам: Партизанская бригада уничтожила более двадцати тысяч вражеских солдат и офицеров, взорвала сорок мостов...

Тридцать девять, - вновь раздался враз осекшийся роговский голос.

Да что ты, папаша, базар-вокзал развел! - обрadowанно влез Пчелкин. - Аукцион какой-то... Тридцать девять или сорок, какая тебе-то разница? Ты что ль эти

мосты взрывал? Помолчал бы... - Не все, но были и мои.

Экскурсовод строго посмотрел в нашу сторону и с благодарностью на Пчелкина. Рогов смутился; на бледность щек накатил багровая волна. Он сдернул кепку и вытер ею потное бугристое лицо. А в зале мощно и спокойно зазвучало:

- Поет лес былинную песню о великом народном подвиге: "Как слетались орлы, ясны соколы, бить врагов своих гнев-дубинушкой..."

- А теперь, товарищи, прошу вас перейти к этой картине, - экскурсовод обвел зал вдохновенно заблещенными глазами: похоже, тема была его "коньком".

Группа послушно двинулась, и я, уловив момент, в двух словах объяснил экскурсоводу, кто такой Петр Захарович Рогов, почему он так взволнован и зачем мы приехали. Объяснил и был наказан: "Зачем же вы приехали? Зачем таскали старика с расшатанными нервами? И потом... У нас на сей счет не было никаких распоряжений сверху... Никто не предупредил, что сегодня будут ветераны. Это, простите, какая-то самодеятельность..."

Я почувствовал себя беспомощным. Я понимал, что должен защитить Рогова, как когда-то он и эти погибшие ребята с фотографии защищали меня, мою сегодняшнюю жизнь. Но как? Чем? Чем? Честно говоря, во мне всегда жила самоуверенная мысль, что со мной такого недоразумения не случится, что я вхожу в ту здоровую часть общества, где все понимают и не позволят никому даже в малом обидеть бывшего солдата. А здесь... Ведь ничего же не случилось. Просто идет экскурсия. Странная экскурсия, которой до настоящей жизни нет никакого дела. Более того, жизнь даже мешает накатанному ровному ходу...

Но мы уже стояли у картины. - Художник запечатлел один из самых героических эпизодов партизанской борьбы - взрыв моста, усиленно охраняемого, по которому шли вражеские эшелоны с техникой и войсками. Это была дерзкая операция...

- Товарищи, я попрошу... - вдруг с грустью сказал экскурсовод и опять посмотрел на часы. - У меня еще две группы, из Намангана и Калача-на-Дону... Конечно, к великой нашей радости еще живут участники тех далеких событий, доносится до нашего мирного дня грозное эхо умокших выстрелов... Но я хотел бы закончить, а потом, если останется время, послушать товарища участника взрыва моста. Принимается или будем голосовать? - великан широко, уверенно улыбнулся, но уже не так широко и уверенно, как прежде.

Он теперь говорил медленно, подбирая слова осторожно, словно просовывал руку в клетку с неприрученной птицей. Рогов мешал ему. И Рогов понимал, что мешает, - конфузился, торопливо кивал головой, заранее соглашаясь с каждым словом экскурсовода.

- Ну а сейчас вам слово, товарищ участник взрыва моста, - покровительственно улыбнулся он. - Как я понял, вы хотели рассказать. Просим вас...

Петр Захарович долго молчал. Рядом с экскурсоводом-гвардейцем он казался и вовсе недомерком; тоска охватила меня.

- Так вот... Торкнулись мы поначалу к овражку, а оттуда... - партизан поперхнулся, умолк.

Какая-то девушка принесла воды. "Успокойтесь и рассказывайте. Говорите, тут все свои!"

- Да разыгрывают же нас! - крикнул осененный Пчелкин. - Тянул дядя по случаю субботы и захотелось героического прошлого. Нынче всякий кричит: я воевал! Знаю я одного такого. Потом выяснилось - всю войну в Ташкенте гранатами играл! Не теми, что взрываются, а теми, что кисленькие! По три семьдесят...

Я вдруг ощутил в себе давно забытый холодок будоражающей силы. Той самой, что утяжеляла кулаки и делала легким тело в школьные времена при встрече с "бойцами" из другого района города. Кто меня опередил, я не заметил: пощечина прервала поток красноречия Пчелкина. Я лишь заметил, как опрокинулись его глаза-виноградники и с лица вмиг исчезли ямочки...

Успокоился Петр Захарович только на улице. Мы долго ходили по песчаным дорожкам, по лесу; вошли в землянку, по-музейному уложенную, опрятную, но все же узанную бывшим партизаном. Он молчал, но потом вдруг попросил:

- Пойди, извини перед экскурсоводом. На работе ведь парень... В ярко освещенный зал я вошел один. По сверкающему паркетному кругу перемещались новые группы экскурсантов. В центре самой многочисленной возвышался знакомый великан. Невесомой в его мощной ладони указкой он чертил зигзаги на картине, изображающей взрыв моста. В густых кудрях его путались золотистые лучи электраламп. Гремел раскатистый баритон:

- Край наш зелено-синий. Озера, просвеченные солнцем до дна, величавые реки... В густых дубравах жил, согласно преданиям, сам Соловей-разбойник... Первый рассветный луч пламенеет на кронах, как лента на партизанской папаше... Я тихо вышел из зала...

Фото военного корреспондента Александра Устинова

Однажды, одолев стариковские хвори (это Рогов) и инерцию городских забот (это я), мы поехали туда, где проходила его, Петра Захаровича, партизанская юность. Ночь проворочались в поезде, а утром сели в просторный "Икарус" и отправились сначала на экскурсию по городу, а затем по шоссе - к лесу.

Замечу, что в каждой компании, особенно если компания мчится на быстрых упругих колесах и называется экскурсионной группой, есть свой лидер-весельчак. На сей раз жизнь выдвинула на эту роль быстрого человека лет сорока; окружающие звали его по фамилии: Пчелкин. Он царил в автобусе. Откупоривая пиво, он говорил притихшему, ждущему остроты салону: "Пьющий обрекает себя на медленную смерть". И заканчивал, с актерской точностью выдержав паузу: "Но куда нам торопиться?"

А дальше - анекдоты, куплеты, байки. Пчелкину дна не было. Водитель завистливо оборачивался на хохочущий салон.

Поначалу меня коробили шутки Пчелкина. Раздражало его мягкое, все в задорных ямочках лицо, виноградные глаза цвета "изабеллы", которыми балагур мог смотреть похозяйски в упор на кого угодно и сколько угодно, в том числе и на нас с Роговым, едва не подмигивая: дескать, кто вы я не знаю и не хочу знать, но я-то, я-то каков!.. Однако заметив, что Петр Захарович перестал "баловаться" валидолом и повеселел, я подавил раздражение...

- Край наш зелено-синий. Озера, просвеченные солнцем до дна, величавые голубые реки... В густых смолистых дубравах жил, согласно древним преданиям, сам Соловей-разбойник. Первый рассветный луч, возвещающий о начале нового трудового дня, пламенеет на кронах, как лента на партизанской папаше... Удивительно хорошо говорил этот экскурсовод. Рослый, с крупным мужественным лицом, в модном костюме, каждая строчка которого подчеркивала таящуюся под серой тканью силу, он стоял в центре мемориального зала партизанской славы, где за стеклами лежали оружие, документы, знамена, вещи участников лесных сражений. Слова великан произносил веско, отчетливо, с чувством. После каж-

дой фразы он слегка откидывал голову и медленным движением красивой руки приглаживал тяжелые темные кудри.

- Товарищи! В годы военного лихолетья край наш стал, образно говоря, зеленым фронтом... Ширилось, набирало мощь партизанское движение, постепенно превратившись в один из крупных политических и военно-стратегических факторов, обеспечивших в общем итоге победу над кровавым врагом... Под его ногами горела земля!

Пожилая женщина впереди достала носовой платок. Кто-то сзади напряженно дышал, стараясь сдерживать дыхание. Я покосился на Рогова. Он был снова бледен, и, казалось, не слушал экскурсовода, а разглядывал что-то, бормоча, под стеклом. Забывшись, громко позвал меня:

- Это ж я на снимке! А это Серега. Женька... Повесили их фрицы. Тут Иван, Костя. Ваня погиб, а Костя жив был, не знаю где... Надо б фото попросить, у меня нет такого... Дадут, как думаешь?..

- Если вам не интересно, выйдите и не мешайте другим, - удивленно и немного обиженно сказал экскурсовод. - Хотя странно, война ведь коснулась каждой семьи, каждого дома...

- Простите, - хрипло выдавил Петр Захарович. - Знакомых на фото увидел. Воевали вместе...

Но рассказ уже продолжался:

- В зеленых чащах сражались около 60 тысяч патриотов! На освобожденных ими пятачках родной земли, в глубоко вражеском тылу действовали сельсоветы, школы, больницы, библиотеки и даже сберкассы. Представляете, товарищи, - сберкассы!

- А была ли гарантирована тайна вкладов? - подал, веселея, голос измолчавший Пчелкин.

- Вопросы потом, - обрезал экскурсовод и посмотрел на часы.

Группа, окружавшая его, росла, пополнялась перебежчиками из других экскурсий. Девушки не сводили с кудрявого великана восторженных глаз. Рядом шептались: "Какой молодец! Поди все про войну знает". - Так уж и все. Просто тему свою хорошо выучил... - "Много ты понимаешь! Ревнуешь, что ли?"

Наверное, экскурсовод был прав: нам с Роговым надо было выйти на время, а потом в опустевшем зале старый партизан все бы вспомнил, все бы спокойно посмотрел.



Уклейка - самая "видная" рыбка из всего пресноводного рыбьего царства. Кому приходилось когда-то в детстве стоять на мосту через речку и любоваться плавным, таинственным движением воды, наверняка помнит, как словно ниоткуда вдруг появляется стайка - три-четыре десятка серых спинки - и замирает, как бы разом заснув, задремав. Лишь изредка то одна, то другая рыбешка кольхнет хвостом и опять застынет под самой поверхностью воды.

Волшебное, завораживающее зрелище. В такие минуты бесполезно закидывать удочку. Уклейка не клонит. Никто не знает, почему. Может, потому, что утренняя коллективная нега под ласковым солнцем ей дороже вашего червячка или хлебного катышка.

Других рыб в реке или озере увидишь лишь случайно. "Сыграет" в камышах щука, выпрыгнет и плывет в сторону, а в зарослях карась, покажет горб крупный окунь или лещ... И только уклейка доступна глазу очарованного наблюдателя.

Случаются на рыбалке и другие зрелища. Как-то два мужика, очумевшие от долгого бесклевья и выпитой водки, затеяли ловлю чаек на спиннинг. Наживив крючки отборными выползками, они забрасывали снасть в небо, а несчастные птицы налету хватили наживку. Как отчаянно они кричали, пока их погубители азартно и с садистскими восклицаниями наматывали леску на барабан катушки.

Вообще же рыболовы - племя добродушное и непьющее. Сказания о беспробудном рыбацком пьянстве - досужая выдумка. Не совмещаются друг с другом два эти удовольствия - рыбная ловля и бутылка. Даже самая крохотная рюмка способна безнадежно погубить все, что сулит утренняя или вечерняя зорька, все, чем, собственно, и жив истинный любитель рыбной ловли. А жив он тончайшими (человеку со стороны никогда этого не понять) и деликатнейшими ощущениями, настроениями и надеждами. Чего стоят одни только сборы! А переживания "клонит" не "клонит"! А виды замершей, словно зеркало, поверхности озера и камышовой "оторочки" его берегов! Прибавьте сюда бодрящий утренний озноб, прятные запахи цветов и трав, легкие всхлипы весел, последнюю звезду в небе, удар лещевого хвоста - да-да, там, где вы собираетесь бросить якорь!.. Нет, пить на рыбалке не годится, это признак дурного тона. С пьяным человеком на озере и разговаривать не хочется.

... Почему едва ли не все знаменитости беззастенчиво любили посидеть у удочки на берегу реки или пруда в компании с друзьями? Даже те светила, в чьем творчестве нырнувшего поплаву или звону доночного колокольчика не нашлось и малой толики строчек или мазков кисти, даже они боготворили минуты, когда легкое красное перышко вдруг слегка качнется, присядет и медленно двинется в

сторону. Что там, под гладью воды - подлещик взялся за кончик червяка или здоровенный сазан заглотил крючок и, наколовшись, вот-вот вытолкнет изо рта коварную добычу. Не опоздайте бы с подсечкой. Сердце замерло, оно не хочет мешать громким стуком тому, кто вмиг превратился в сгусток нервной энергии. Оно молчит, оно все - сплошная надежда... Еще немного, еще... Пора!



- Васька, подса-а-чек!
Кажется, твой дикий вопль услышали все утки в камышах и петухи в деревне на косогоре. Нет, ты все только подсачеком как, присипел солдату, а Васька уже стал незаметно в подсачеком как, присипел солдату.
- Поднимай его, дай глотнуть! Эх, уйдет, уйдет! Давай, давай... Взя-я-я!
Все, лещ в лодке. Он мокрый и толстый, он шевелит мощными жабрами. Сердце, можешь стучать, твои надежды оправдались! Ликуй!
Неизвестно, почему все великие любят рыбную ловлю. То, что они отдыхают, отвлекаются и переключаются - не ответ, не объяснение. Сие великая тайна есть. Только одно робкое предположение выскажу: для людей талантливых, целиком отдающих себя творчеству, рыбалка - единственное, всякий спасение от сонма его героев - положительных, отрицательных, всяких. Не может художник слишком долго жить только в их обществе, ему нужен хотя бы изредка глоток свежего воздуха. День с удочкой на озере - и на год терпения в труде и любви.
А еще - грустная нота - когда уходит талант, дружба и жавна, когда

впереди только одиночество, водка и рыбалка, у человека все же остается какой-то спасительный выбор, надежда на иную долю.

Но таланты. Мы, простые смертные поклонники, тоже не лыком шиты. Рыбачим вовсю и пламеннее страсти не знаем. Я, например, первую свою рыбу вытащил из... дворовой лужи. Взял палку, привязал к ней тонкий пояс от мамино халата, прицепил здоровенный крючок из алюминиевой проволоки и - закинул на удочку. Вдруг мама кричит: тяни! Я потянул. Когда она успела насадить на крючок свежую салаку, я не знаю. Зато с тех пор - вот уже сорок с лишним лет - нет для меня занятия или слабости словно из самых глубин души ронял: "Под конец буду только рыбачить". Так оно, вероятно, и станется.

... Рыбная ловля, пожалуй, единственная негреховная страсть. Она воспитывает, вразумляет и очищает душу. В лодке под плеск волн и шелест ветра каких только не передумаешь дум. И надо же когда не размышляешь о деньгах, дачах и "мерседесах", не касаясь себя мысли о карьере и коммерческом успехе. Все чаепития, все саунгелсы чисты и, простите за нахальство, мудры. Вдруг понимаешь, что человеку действительно требуется совсем мало, что если всего этого много появится суety, на которую накраиваются все новейшие модные шмоты. В них ли дело? Родина так прекрасна в своем естественном обличье, что ничем иным, как самими собой - добрыми, правдивыми и жертвенными - мы ее возвеличить и украсить не в силах. Тем страшнее, вероятно, чистым, светлым душам возвращаться из карельской или сибирской глуши в провонявшее бензином "индустриальное общество". Зачем, зачем все это?

Особенно прекрасен мир воды, тростников и неба в юности. Как послушна могучим бицепсам и стрелой летит к любимой заводи. Мелькнет среди берез тень лоса, застучит дятел, всплеснет гоголь. Рыбьяна, потянет с берега свежескошенной травой... Ну, лопка-а! Хочется дышать и дышать этими звуками, запахами, видами, пока не захмелеешь и не упадешь на дно лодки. А в небе... Да что там говорить: если еще и клевет хороший, то назовите, назовите, что еще есть счастье, если не такой день?!

Купите себе и своему сыну удочку. Поверьте: это будет далеко не самое бесполезное приобретение. Не хуже, чем, положим, компьютер или видеокамеру. И как-нибудь поднимитесь с ним рано-рано, часика в четыре. Стакануло молока, книскот свежего хлеба и - на озеро. Дети наши слишком долго спят летом. Они теряют зорьки.

Все необходимое для рыбной ловли есть в магазине "Белая Дача", расположенном по краю рыночной площади, рядом с платформой "Люберцы-1". Только не старайтесь выбрать лишь самое дешевое. Рыболовную снасть, как музыкальный инструмент, лучше сразу взять по меньшей мере среднего достоинства. И - ни хвоста, ни чешуи!

Телефон магазина "Белая Дача" - 554-55-65.

Олег ГУРЬЕВ

Фото Ивана Власенкова

Внимание: розыск

Помогите найти девочку



16 мая с.г. ушла из дома и не вернулась Рита Соболева, проживающая в д. № 49 по ул. Кирова г. Люберцы. Девочка 12 лет, рост 162 см, плотное телосложение, волосы темно-русые, слева, под ноздрей, родимка.
Одежда: темно-коричневая куртка с кожаным поясом и молниями на рукавах и на боках, зеленая юбка с разрезами, белая блузка с рукавами-воланами, черные туфли под замку. На руке - часы-браслет в виде коры с мелкими камушками.
Уважаемые читатели, родственники! Рита обратилась в редакцию с просьбой поместить это сообщение; а те, кто что-либо знает о ней, позвоните по тел. 503-07-09, 559-63-73, 554-94-68, а также 559-60-77 (милиция).

ДВЕРИ - ДЛЯ ВАС!

В короткие сроки изготовим и установим металлические двери, ажурные решетки и другие металлоконструкции по доступной цене
Тел. 554-40-45

Люберецкая ГАЗЕТА

Главный редактор Александр ПОЛЯКОВ
Дежурный по номеру Петр БИЦУКОВ
Учредитель: ТОО «Люберецкая газета»
Адрес редакции: 140000, г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190.
Телефоны редакции: 503-05-72, 503-44-67, 503-41-44
радиослужбы "ЛГ" - 503-41-44
Номер набран и сверстан в компьютерном центре «ЛГ»
Начальник центра Елена ЛАВРОВА
Выходит по вторникам, средам и пятницам
Отпечатано в типографии Производственного объединения "Известия", Москва, Тушинская пл., 5.
Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Рег. № А-3177
Объем 1 п. л. Заказ N 5155

ВОБЪЕДИНЕННЫЙ ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ Г. ЛЮБЕРЦЫ на постоянную работу приглашается специалист по радио и проводной связи. За справками обращаться по телефонам 554-03-21, 554-13-62

Частные объявления

ПРОДАМ

Срочно. Недорого. Железобетонный гараж в р-не Хлебозавода на охраняемой территории. Возможен рассрочка. Тел. 554-40-16
Гараж металлический на охраняемой территории. Возможен рассрочка. Тел. 554-40-16
Срочно, очень дешево 2-комнатную кв. "хрущевку" в Корневе. Тел. 557-77-46 (дом.) до 24 часов

РАЗНОЕ

Грузоперевозки. "Газель". Тел. 503-92-87
Мет. двери, решетки. Тел. 503-18-19
Остекление лоджий, отделка вагонкой. Крыша. Тел. 558-88-61
Консульт. по професс. бух. программе БЭСТ-4 (скл./торг./бюдж./страх). Тел. 557-12-11

НОВЫЙ САДОВЫЙ ЦЕНТР "БЕЛАЯ ДАЧА"

ПРИГЛАШАЕТ садоводов, цветоводов, огородников, рыболовов, всех любителей природы.
У нас вы сможете купить: - сажены плодовых и декоративных культур; - семена и рассаду овощных и цветочных культур, луковичные; - удобрения, ядохимикаты, средства защиты от болезней и вредителей сада и огорода; почвосмеси; - садовый инвентарь и технику, бытовые мелочи, готовые парники, пленку; - самый красивый букет из живых цветов, искусственные композиции, сухие цветы; - горшечные растения в большом ассортименте; - все для рыбной ловли. Пенсионерам - 15% новалки на саженцы.
Примем заказ на озеленение дома, участка, офиса.
Адрес садового центра "Белая Дача": Люберцы, ул. Инвизитная, дом 5. Наш инвентарь расположен в железнодорожной станцией, на краю рыночной площади. Телефон для справок 554-55-65.
Ждем вас, дорогие любители!

Галину Ивановну ТАЛАЛАЕВУ

С ЮБИЛЕЕМ! Самые сердечные поздравления и пожелания бодрости, озорности, здоровья!
Коллеги из "Люберецкой газеты"

СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ФИРМА "БЬЮТИ"

предлагает: - безболезненное лечение зубов с применением современных материалов ведущих отечественных и зарубежных фирм; - протезирование зубов, в том числе металлокерамикой; - стерилизация по программе "АнтиСПИД".
ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ
Адрес фирмы: ул. Кирова, 36, в здании профилактория завода им. Ухтомского. Тел. 559-95-63

ООО "Милада и К" ликвидируется.

Претензии принимаются в течение 2-х месяцев. г. Москва, Автомоторная, 5. Тел. 154-75-51

КРОВЛИ МЯГКИЕ

Устройство и ремонт, а также шаферные и металлочерепица. Любые объемы работ. Срочка. Гарантия.
Тел. 556-41-70, 556-35-90 (по раб. дням)

AGA

БАЛАШИХИНСКИЙ КИСЛОРОДНЫЙ ЗАВОД ул. Белякова, д. 1 а
Тел.: (095) 523-2225, 521-3013, 956-1949
Факс: (095) 521-2768, 956-1948

АЦЕТИЛЕН

На 20% больше газа в облегченных баллонах весом 70 кг (вместо 100 кг) в аренду
Гарантируем 6,3 кг газа в каждом баллоне
Захватите с собой свой редуктор
Кислород, азот, аргон, углекислоту приобретайте в наших депо:

ст. м. "ВДНХ"	187-9122
Видное	355-9516, 399-3277
Долгопрудный	576-3019
Зеленоградский	538-7510, 530-5931
Звенигород	597-1386
Королев	516-5191/5481/8518
Лобня	577-5256/1113
Медведково	477-3009
Наро-Фоминск (234)	3-5158, 3-0282
Ногинск, дер. Молзино	(251) 5-7089
Ногинск, пос. ЖБИ	524-5271
Орехово-Зуево	917-5977
ст. м. "Полежаевская"	195-1587/3424
Пушкино	584-9359
ст. м. "Рижская"	280-5806/7663
ст. м. "Текстильщики"	276-9691/9719
ст. м. "Тушинская"	491-1829
Хотьково	(254) 3-2781, 3-2790

ЛЮБЕРЕЦКИЙ МОДЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

и в организации нашего района:
- механика по холодильным установкам - 670 тыс. руб.
- электромонтера-универсала - 1,5 млн. руб.
- инженера-технолога (по упаковочным линиям сыпучих продуктов) - 700 тыс. руб. и премия
- ветеринарного врача-токсиколога - 580 тыс. руб. и премия
- инженера-эколога (по очистке воды и промышленных отходов) - 1,5 млн. руб.
- кузнеца-штамповщика - 1,5 млн. руб.
- слесаря-сборщика (машиностроение) - 800 тыс. руб. - 1 млн. руб.
- оператора-установок синтеза - 1,5 млн. руб.
- лаборанта-химика (по химическому производству и спектроанализу) - 400-500 тыс. руб.
Обращайтесь по адресу: г. Люберцы, ул. Комсомольская, 99
с 9.00 до 13.00 со следующими документами: паспортом, трудовую книжку, документом об образовании (квалификации).